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 بنویسید. نادرست دلیلدرستی و نادرستی عبارت های زیر را معین کنید و برای عبارت های 

 آ(درمحیط سرد و خشک لباس های نخی دیرتر پوسیده می شوند.

 ب(نایلون یک پلیمرسبز به شمار می آید.

 برای بیان آنتالپی یک واکنش کافی است فقط معادله موازنه باشد.پ(

 ساده ترین هیدروکربن آروماتیک است. ، ت(بنزن
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 به پرسش های زیرپاسخ دهید. S42و   A41    ،O8   ،B52باتوجه به عنصرهای  

 آ(کدام عنصر ها توانایی تشکیل یون منفی را دارند؟

 را باذکر دلیل مقایسه کنید. Bو  Aواکنش پذیری دوعنصر ب(

 جهت نشان داده شده انجام پذیر است؟چرا؟پ(کدام واکنش زیر در 

 (g)5O ( +s)S5Na5 →  (s)S5  ( +s)O5Na5  (4 

 (s)S5  ( +s)O5Na5  → (g)5O ( +s)S5Na5  (5 
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در  درصد طبق واکنش زیر 82گرم پتاسیم نیترات با خلوص  52/52چند میلی لیترگاز اکسیژن از واکنش 

 درصد است. 12برابر اکنشتولیدمی شود. بازده درصدی و ، STPشرایط

                                                                                  4-g.mol  42  =O   41=N   31=K 

 (g)5O2   ( +g)5N5 ( +s)O5K5 →  (s)3KNO1 
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 را بنویسید. CH – 5CH –  5(3CH)C – 5CH – 5CH – 3CH(2H5C)5آ(نام آیوپاک ترکیب 

 ن را رسم کنید.اهگزدی متیل  – 3و5ب(ساختار 

 دی متیل پنتان (( را رسم کنید. – 3و5 –اتیل  -3خط آلکان ))  –پ(مدل نقطه 

آلکان این یک ایراد در نامگذاری اتیل هگزان (( نوشته است  -5)) ت(دانش آموزی نام آلکانی را به صورت 

 را بنویسید.

 پاسخ کوتاه دهید.

 آ(تغییردما برای توصیف یک ماده است یا فرآیند؟

 ب(دو عامل موثر بر ظرفیت گرمایی یک ماده را فقط نام ببرید.

 تغییرمحسوسی نمی کند.  C°52 می پزد ولی در روغن C°52پ(چرا تخم مرغ در آب 

درجه افزایش می یابد. ظرفیت  42ژول گرما می دهیم. دمای آن  552س حدودگرم فلز م 522آ( به 

  گرمایی فلزمس را محاسبه کنید.

      ، دمای آن نسبت به مس افزایش کمتری نشان داده شودگرم آلومینیم  522ب(اگرهمین مقدارگرما به 

 c آلومینیم=  C° .4-g  .j  12/2-4می دهد یا بیشتر چرا؟           

 

 O                (3 )  5NH                      باتوجه به ساختار داده شده به پرسش ها پاسخ دهید.

  OH  (5)                          آ(فرمول مولکولی ترکیب را بنویسید.

 

                        O                          ب(آیا بین مولکول های این ماده پیوند هیدروژنی تشکیل

        (4)                                                                     می شود؟چرا؟

 پ(نام گروه های عاملی موجود در این ترکیب را بنویسید.
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 پلی اتن شاخه دار و بدون شاخه به پرسش های زیر پاسخ دهید. باتوجه به ساختار

 آ(کدام چگالی بیشتری دارد؟چرا؟

 شتری دارد؟یپذیری بکدام انعطاف ب(

  (کدام نقطه جوش بیشتری دارد؟چرا؟پ

 آ(جاهای خالی جدول زیر را کامل کنید.

 ساختار مونومر ساختارپلیمر کاربردپلیمر

 

 

  − CH -  5CH – 

 n   Cl  

 

 سرنگ

 

  3CH -  CH = 5CH 

 

     O                     مشخص کنید.         ب(ساختارالکل و اسید سازنده ی استر روبرو را 

 باتوجه به ساختار پلیمر زیر پاسخ دهید.پ(

 

                           − NH – 5CH - 5CH - 5CH -  NH – C  - 5CH - 5CH – C − 

 n 

a پلی آمید یا پلی استر( است؟(این پلیمر از کدام دسته( 

bسازنده ی آن را بنویسید های(ساختار مونومر 

تعدادمول های دقیقه ، 52لیتری حرارت می دهیم . اگر پس از گذشت  5را در یک ظرف  2O5Nمول گاز  1

 5O (  +g) 5NO1 →  (g) 2O5N5(g)  برسد. مول 5گازی درون ظرف به 

 آ(سرعت متوسط واکنش را برحسب مول بر لیتر بر دقیقه محاسبه کنید.

 در ظرف باقی می ماند؟ 2O5Nب(چندمول گاز
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گرم از مخلوط گازهای هیدروژن و کربن مونوکسید چند 48برای تولید باتوجه به واکنش های داده شده 

 g.mol 4 = H      45  =C-1کیلوژول گرمامبادله می شود؟        

  

 

                        Kj  311+ =4 ∆𝐻           (g)5O ( +s)C →  (g)5CO    (4 

                                                        Kj  322 +  =5∆𝐻     (g)5O + (g)CO5  → (g)5CO5  (5  

                                      Kj  181-  =3∆𝐻  (g)O5H5  →  (g)5O ( +g)5H5   (3 

 O (5)                به صورت زیراست..  Cساختارویتامین 

   OH5CH- CH                               O       قطبی و کدام ناقطبی 5و  4کدام یک از بخش های آ(

              OH                 است؟

                                                                       OH       ( 4 )   HO        

 است؟چرا؟ب(آیا مصرف بیش از اندازه این ویتامین برای بدن مشکل ساز 

لیتر گاز 523 /52مطابق واکنش زیر، ناخالص (  2O YHXCگرم از یک چربی )  458دراثرسوختن کامل 

 لیتر درنظربگیرید ( 52. درصدخلوص چربی را به دست آورید. ) حجم مولی گاز را اکسیژن مصرف می شود

                           1-g.mol    4  =H    45  =C      42  =O 

 O5H 442   +5CO 441  →   5O 423  +2O YHXC m 

 ضمن عرض خسته نباشید و قبولی عبادات شما عزیزان ، موفق و پیروز باشید

 گروه شیمی مرکزشهید بهشتی آمل
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(g)5H ( +g)CO →  (g)O5H ( +s)C 
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